REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992264373001

RAZON SUCIAL:

ALPHACELL S.A.

NOMBRE CONERCIAL:

ALPHACELL S.A

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

ARIAS LAZO LUIGGI IVAN

CONTADOR:

ENDARA MURILLO RICARDO ENRIQUE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/17/2002

FEC. CONSTITUCION:

29/07/2002

FEC. INSCRIPCION:

25/09/2002

FECHA DE ACTUALIZACION:

09/12/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE EQUIPOS DE COMUNICACION

UOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CONSTITUCOIN Numera: 1.1 Intersección: AV. JUAN TANCA MARENGO Menzane: 15 Edificio: EXECUTIVE CENTER Oficina: 507 Referencia ubicación: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL MALL DEL SUL Telefono Trabajo: 046016486 Telefono Trabajo: 040016487 Telefono Trabajo: 046005657 Calular: 984399864 Email: enrique.endara@alphacell.com.ec DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSAUCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

dal 001 at 001

JURISDICCION:

REGIONAL LITURAL SURVIGUAYAS

Marcino Moyano Weeminga & Arrives DELEGADO DEL MILAL . Servicio de Recisa internas LITORAL SUR

FUENCINCHINATOR REGISTROS DE SOCIEDANES 0 4 MAY 2012

ABJERTOS

FIRMÀ DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

WAMM031207 Usuarlo:

Lugar de amisión: GUAYAQUIDAV. FRANCISCO Fecha y hóra: 09/12/2010

Pagina 1 de 2

SRì.gov.e

Û

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992264373001

RAZON SOCIAL:

ALPHACELL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/07/2002

NOMBRE COMERCIAL:

ALPHACELL S.A.

001

FEG. CIERRE: FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

. SHO LABOTES W PROTIAD

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE COMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE EQUIPOS DE COMUNICACION ACTIVIDADES DE FABRICACION DE EQUIPOS DE COMUNICACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CONSTITUCOIN Número: 1-1 Intersección: AV. JUAN TANCA MARENGO Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL MALL DEL SOL Manzana: 15 Edificio: EXECUTIVE CENTER Oficina: 507 Telefono Trabajo: 046016485 Telefono Trabajo: 046016467 Telefono Trabajo: 046005557 Celula: 084399634 Email. ennque.endara@alphacell.com.ec

Matalie Moyale Walderin A. S DELEGADO DEL RULLI Servicio de Renves Labornes LITORAL SUR

Diego Pérez S.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Hauario: WAMM031207

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora/09/12/2010

SERVICIO DE RE

Pagina 2 de 2

SRì.gov.ec